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Правила использования бенгальских огней и хлопушек

Ни один Новый год невозможно себе представить без хлопушек и бенгальских огней. Эти изделия делают праздник более ярким и запоминающимся. Однако если они будут некачественными или неправильно использованными, то вместо радости могут принести вред.
Обычно люди приобретают хлопушки и бенгальские огни, так как, такая техника является наиболее безопасной и недорогой. Однако ей также нужно уметь правильно пользоваться.
Как обращаться с бенгальскими огнями?
Бенгальская свеча несложно устроена. Это небольшой отрезок проволоки из металла, покрытый специальным составом. Эффект разлетающихся искр обеспечивают покрытые оксидом опилки. Бенгальские огни бывают разного цвета. Для создания различных оттенков используются химические ингредиенты. При пользовании бенгальскими огнями нужно учитывать технику безопасности:
Держите свечку за металлическое основание под наклоном к горизонтальной поверхности. Если огонек будет вертикальным, искры могут попасть на кожу и вызвать ожоги.
Бенгальская свеча считается огнеопасным изделием, поэтому поджигать ее лучше на улице.
Перед поджогом бенгальского огня рекомендуется внимательно изучить его поверхность. На нём не должно иметься сколов и иных повреждений. Если состав отваливается, возможно, изделие имеет истекший срок годности. Пользоваться ей не рекомендуется.
Использование хлопушек
Хлопушка является атрибутом любого праздника. Она имеет невысокую цену, но может прекрасно дополнить любое торжество. Хлопушки могут быть наполнены различными составляющими: конфетти, бумажными сердечками, лепестками роз, блестящими частицами. Хлопушка является не огнеопасными изделием, поэтому пользоваться ею можно и дома. Однако взрывать хлопушку рекомендуется в том месте, с которого можно будет быстро собрать конфетти.
Также помните о том, что хлопушка при использовании издаёт громкий звук, который может напугать маленьких детей и животных. Поэтому перед использованием хлопушки следует предупредить всех о том, что возможен громкий звук. Получить травмы от хлопушки очень сложно, но возможно, этот атрибут является безопасным при использовании. Он может доставить много радости детям и создать настоящую атмосферу праздника.


